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令和元年度 江南市男女共同参画懇話会議事録 

 

 

１ 開催日時：令和元年１０月２１日（月）午前１０時～１１時３５分 

 

２ 開催場所：江南市役所３階 第３委員会室 

 

３ 出席者：佐々木委員、安田委員、横山委員、磯嶋委員、髙田委員、尾﨑委員、 

小塚委員、丹羽委員、丸田委員、雪岡委員、橋本委員 計１１名 

事務局 

 

４ 欠席者：中嶋委員、中川委員、佐橋委員 計３名 

 

５ 議題 

（１）「第２次こうなん男女共同参画プラン」進捗状況について 

 

６ 議事内容 

議題（１）「第２次こうなん男女共同参画プラン」進捗状況について 

事務局 「第２次こうなん男女共同参画プラン」について事務局説明 

【資料１】 １ページから６ページ 

基本目標Ⅰ 「男女共同参画の意識づくり」 

基本目標Ⅱ 「あらゆる分野で男女が協働できるまちづくり」につ

いて説明 

委員 

 

 

 １ページ具体的施策３（１）「男女共同参画に関する学習機会（セミ

ナー・講演会等）の提供」について、セミナー参加者が延べ４０人で

すが、この参加者のうち男女共同参画に関心がある人に声かけをし、

団体として活動してもらうというようなお考えはありませんか。 

事務局  講座を行う度にアンケートは実施していますが、講座後の団体活動

の意向を問う内容はアンケート項目にはありません。今後、行動を起

こすのであれば、アンケートを用い聞き取ることからと考えます。 

委員 講座の   講座の周知方法は、広報と書かれているものが一部ありましたが、そ

の他はどのようですか。 

事務局 

 

資料の記 資料の記載で、周知方法の掲載は徹底していません。実際には広報や

市 HP、あんしん・安全ねっとメール、また講座対象者が利用する公

共施設にチラシを配布したり等周知に努めています。 

委員 １ページ具体的施策番号２「男女共同参画パンフレットの配布」に

ついて、学校へはどのように配付をしていますか。学校の先生に向け

た説明はしているのでしょうか。もしもされてないようであれば、必

要と考えます。 
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事務局 現在、パンフレットの目的を配付の際の依頼文書に明記するのみ

で、教職員へパンフレット活用方法について、具体的に説明はしてい

ません。今後の配付方法は検討したいと考えます。 

委員 毎年配っているこのパンフレットの内容を用い、学校で出前講座が

行えたらと考えています。 

事務局 学校との調整は必要です。 

委員 江南市新規採用職員前期研修でもこのパンフレットを配付してい

ますが、どのように配付していますか。 

事務局  「男女共同参画社会」についての研修の中でパンフレットを用い説

明を行っています。 

委員 ６ページ具体的施策番号２７「区・町内会運営への男女共同参画の

促進」について、区長名は夫の名前ですが、実際に行事等で働いてい

るのは妻という家庭が増えていると思います。実働者の名前を出して

もらうようにすれば、女性が活躍していると、数値で見てわかるよう

になるのではないでしょうか。 

事務局 担当課の地方創生推進課へご意見を報告します。 

事務局 【資料１】 ７ページから１４ページ 

基本目標Ⅲ 「男女ともに働きやすい環境づくり」 

基本目標Ⅳ 「男女が安心して暮らせる家庭・社会づくり」につい

て説明 

委員 具体的施策番号５２－５「DV 等に関する相談」について、「こころ

の相談」など悩みを相談できる体制を調えたとのことですが、実績を、

相談件数や相談者の男女比、どういう内容の相談を受けているのか教

えてください。 

事務局 相談件数等は担当課へ確認し、後日報告します。 

委員  小中学校で「こころの相談」を行っていますが、常駐体制ではあり

ません。また小学生と中学生では悩みは違います。 

委員  思春期の子どもの悩みが一番多いと思います。 

委員     具体的施策番号４０－１「育児休業・介護休業制度の定着促進」に

ついて、男性の育休も積極的に推進しているので、それも盛り込んで

ほしいです。 

委員  ファミリーフレンドリー企業は江南市では何社ぐらいあるのです 

か。どのような業種が多いのですか。 

事務局  平成３０年度は１５社で建設業者は多いです。 

委員  ＤＶ相談はどれぐらいありますか。増えていますか。 

事務局  なしではありません。相談件数が増えたとしても、その状況はあま

り良くないようにもみえる一方で、被害状況が分からないまま暴力等

が悪化し取り返しのつかないことになるという事件も全国で発生して
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います。そのような観点からすれば、相談が増えたということを前向

きに捉えることもできると思います。 

委員  年２回、春と秋に小学校では教育相談を行っています。何か疑われ

ることがあれば行政へつないでいます。子どもには親をかばいたい気

持ちがあるので、事実を知るには難しい場合があります。 

事務局 【資料２】【資料３】 １５ページから１８ページ 

【数値目標】進捗管理シート 

 審議会等委員への女性の登用率の推移 

 審議会等附属機関調査票について説明 

委員  女性の登用率について、江南市は減少しています。どのようにお考

えですか。 

事務局  担当部局では女性委員の積極的な登用に意識は持っています。継続

して積極的な登用を図っていきます。 

 

７ その他   

 男女共同参画都市宣言の唱和 

 

（１１：３５終了） 

 


